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PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG LOP 6
Mon: Toan
(Thoi gian lam bai 60 phiit khéng ké thoi gian giao dé)
Cau 1: (2 diém) Tim x biét

3 4 2
d) — x ——X=— b X—2,54 x7:29,75
)2 . 3 ) ( )
Cau 2: (2 diém) Tinh
a) ﬁl X E—é b) 47,95 x 3,85+ 52,05 x 3,85
72 4 8

Cau 3: (3 diém)
Co gido mua cho 16p 280 quyén sach gom sach Toan, Tiéng Viét, Pao Pic.

S6 sach Toan, Tiéng Viét gap 6 lan s6 sach Pao Dtrc. Néu bot sb sach Tiéng Vit

di 30 quyén thi s6 sach Tiéng Viét chi bang % s6 sach Toan. Em hay tinh xem co

gido mua mdi loai sach bao nhiéu quyén?

Cau 4: (3 diém)

Cho hinh v& biét goc A vudng,

AB = 30m, BC = 50m, AC = 40m, p

IK song song v&i BC, [H = 12m.

a) Tinh S, ,z.va S5 I K

b) Tinh S, . va do dai doan AL N

¢) Tinh S, . B H «
....................................... Hét .o
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PAP AN KHAO SAT CHAT LUQNG LOP 6

Moén: Toan
Cau 1: (2 diém)
Y No6i dung Diém
a 34 2 6 2
———X=—=>—-—-X=—
25 3 5 3 0.5
6 2 8 ’
X==———>>X=—
5 3 15 0,5
b (x—2,54)x7=29,75=>x-2,54=29,75:7 0,5
=>x—-2,54=425=>x=6,79 0,5
Cau 2: (2 diém)
Y No1 dung Diém
a 1613 5 123 5
724 8 74 8 05
9.5 3 |
7 8 56 0,5
b 47,95 x 3,85 + 52,05 x 3,85
= 3,85 x(47,95 + 52,05) 0,5
=3,85x100 =385 0,5
Cau 3: (3 diém)
Noi dung Piém
Néu coi s6 sach Pao Dirc 1a 1 phan thi tong sé sach Tiéng Viét va Toan
13 6 phan nhu thé. Tong sé phan bang nhau la:
6 + 1 =7 (phan) 0.5
S6 sach Pao Puc 1a: 280 : 7 =40 (quyén) 0.5
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S6 sach Toan va Tiéng Viét 1a: 280 — 40 = 240 (quyén) 0,5

Néu bét 30 quyén sach Tiéng Viét thi tong sb sach Toan va Tiéng Viét 1a:

240 — 30 =210 (quyén) 0,5
S6 sach Tiéng Viét 1a: 210 : 3 + 30 = 100 (quyén) 0,5
S6 sach Toan 1a : 240 — 100 = 140 (quyén) 0,25
Pap so: 0,25

Cau 4: (3 diém)

Y Noi dung Piém
V¢ hinh 0,25
A
I K
N
B H C
a Ta co
30x40
Spasc = T = 600(m2)
0,5
50x12 ’
Sppc =—F—= 300(m2)
2 0,5
b S,ac =600 —300=300(m") 0,5
=> AI=300x2:40=15 (m) 0,25
c Tiép tuc ndi B vdi K 1am tuong tu ta duoc
50x12 0,25
Saske = Ty =300(m”)
0,25

S s = 600 —300 =300(m?)
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AK=300x2:30=20 (m) 0,25

20x15

0,25
Vay S,k = B =150(m”) ’




